平成27年度（公財）日本体育協会公認指導員養成講習会
〈バスケットボール〉講習会について

　本年度の指導者資格取得講習会は日本体育協会公認指導員資格（JBA公認C級コーチ）取得の講習会を予定しています。
　予定している日程は，10月17日（土），18日（日）（両日とも弘前市），
11月28日（土）(弘前市)，11月29日（日）（八戸市）を予定しています。
　まことに急なお知らせで申し訳ありませんが，資格取得を希望の方は6月12日（金）15時までに下記の事項とともにメールにてご連絡ください。参加希望人数が少ないと体協より補助金が出ず，開催できませんので，多くの方の参加をお願いします。
　もし、人数が集まらなかった場合にはJBA公認D級コーチ講習会に変更することもありあります。よろしくお願いします。
　年間計画の中では、C級コーチ養成講習会終了時でD級が取得できますとお知らせしましたが、必ずC級を取得しなければならないので間違わないようにしてください。
（D級は取得できません。）E1、E2についても取得できないことになりますのでよろしくお願いします。
　E1、E2の資格を持っている人は、免除申請ができます。

	
メール記載事項
氏名（フリガナ），〒住所，性別，生年月日，年齢，自宅電話番号
　メール宛先：coachaomori1441@yahoo.co.jp




[bookmark: _GoBack]なお詳しい内容等については,メールで受付をした後に開催要項・受講申込書・公認スポーツ指導者パンフレットを送り、改めてお知らせします。
